
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 

KEΝΗ ΘΕΣΗ ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

 

Τίτλος: Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό (ΕΕΠ) 

Αρ. Θέσεων: Μία θέση (1) 

Κατηγορία: Σύμβαση απασχόλησης για ένα (1) χρόνο με δυνατότητα ανανέωσης και μονιμοποίησης, κατόπιν 
αξιολογήσεων 

Τόπος Εργασίας: Πανεπιστήμιο Κύπρου, Λευκωσία 

 

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου δέχεται αιτήσεις για την πλήρωση μιας θέσης Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (ΕΕΠ) 
στο Τμήμα Επιστημών της Αγωγής. Ο/Η επιτυχών υποψήφιος/η επιτυχούσα υποψήφια θα διδάξει μαθήματα Φυσικής 
Αγωγής στο πρόγραμμα Δημοτικής και Προδημοτικής Εκπαίδευσης και θα καλύψει ανάγκες της Σχολικής Εμπειρίας 
(Πρακτική Άσκηση των φοιτητών/τριών στα δημοτικά σχολεία και νηπιαγωγεία στο γνωστικό αντικείμενο της Φυσικής 
Αγωγής). 

 

Καθήκοντα και Ευθύνες: 

Κύριο έργο του μέλους ΕΕΠ που θα διοριστεί στην παραπάνω θέση θα είναι η διδασκαλία και η υποστήριξη των 
φοιτητών/τριών του Τμήματος στο πλαίσιο των μαθημάτων Φυσικής Αγωγής στα προπτυχιακά προγράμματα 
Δημοτικής και Προδημοτικής Εκπαίδευσης, καθώς και η συμμετοχή σε εποπτείες κατά τη διάρκεια του προγράμματος 
Σχολικής Εμπειρίας, υπό την εποπτεία μελών του ακαδημαϊκού προσωπικού. 

 

Απαιτούμενα Προσόντα: 

1. Αναγνωρισμένος πανεπιστημιακός τίτλος (πτυχίο) στη Φυσική Αγωγή ή στις Επιστήμες της Αγωγής με 
ειδίκευση στη Φυσική Αγωγή, από αναγνωρισμένο Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα. 

2. Αναγνωρισμένες μεταπτυχιακές σπουδές στη Φυσική Αγωγή ή στις Επιστήμες της Αγωγής με ειδίκευση στη 
Φυσική Αγωγή. 

3. Καλή γνώση μίας εκ των ευρωπαϊκών ξένων γλωσσών, σε επίπεδο «πολύ καλή», κατά προτίμηση της 
Αγγλικής. Τα αποδεκτά τεκμήρια για γνώση γλωσσών, στο ανάλογο επίπεδο, καθορίζονται στον διαδικτυακό 
ιστότοπο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας: https://shorturl.at/JkKXF  

 
Επιπρόσθετα προσόντα και δεξιότητες οι οποίες δυνατόν να προσμετρήσουν ως πλεονέκτημα κατά την 

επιλογή του/της καταλληλότερου/ης υποψήφιου/ας:  

1. Αναγνωρισμένος διδακτορικός τίτλος στη Διδακτική και Παιδαγωγική της Φυσικής Αγωγής. 

2. Διετής τουλάχιστον πείρα στη διδασκαλία μαθημάτων Φυσικής Αγωγής και στην εποπτεία φοιτητών/τριών σε 
προγράμματα Σχολικής Εμπειρίας στην τριτοβάθμια εκπαίδευση. 

3. Ερευνητική δραστηριότητα (δημοσιεύσεις σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά, παρουσιάσεις σε επιστημονικά 
συνέδρια). 

4. Εμπειρία σε ερευνητικά προγράμματα. 

5. Πολύ καλή γνώση στη χρήση ηλεκτρονικών υπολογιστών (Word/Excel) και διαδικτύου. 

6. Αποδεδειγμένη ικανότητα προγραμματισμού και τήρησης αυστηρών χρονοδιαγραμμάτων. 

 

 
Απολαβές:  

Η εγκεκριμένη μισθοδοτική κλίμακα για το Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό είναι η συνδυασμένη μισθοδοτική κλίμακα 
Α8, Α10 και Α11. Η μισθολογική τοποθέτηση γίνεται με βάση τις πρόνοιες του ισχύοντα Προϋπολογισμού Νόμου και 
σχετικών επιστολών του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού (ΤΔΔΠ) του Υπουργείου Οικονομικών. 

Πείρα συναφής με τα καθήκοντα της θέσης, πέραν των απαιτούμενων ετών, θα λαμβάνεται υπόψη [μέγιστος αριθμός 
ετών οκτώ (8)] για σκοπούς μισθοδοτικής τοποθέτησης σε υψηλότερο σημείο από την αρχική βαθμίδα/κλίμακα των 
συνδυασμένων μισθοδοτικών Κλιμάκων της θέσης, βάσει απόφασης του Συμβουλίου ή εξουσιοδοτημένης Επιτροπής 
του.  

 

https://shorturl.at/JkKXF


Οι ενδιαφερόμενοι/ες δεν είναι απαραίτητο να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας.  

 
Διαδικασία Υποβολής Ενδιαφέροντος:  
 
Οι ενδιαφερόμενοι/ες καλούνται να υποβάλουν, μεταξύ άλλων, τα ακόλουθα έγγραφα, σε μορφή PDF, ηλεκτρονικά 
(στα Ελληνικά ή Αγγλικά) μέχρι τις 03/04/2026 και ώρα 14:00 στον ακόλουθο σύνδεσμο:      
https://applications.ucy.ac.cy/recruitment/main  
 
1. Επιστολή Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος (στην Αγγλική ή Ελληνική γλώσσα)  
2. Αντίγραφο ταυτότητας/διαβατηρίου  
3. Πλήρες Βιογραφικό Σημείωμα (στην Αγγλική ή Ελληνική γλώσσα) περιλαμβανομένων (α) ταχυδρομικής 

διεύθυνσης και τηλεφωνικού αριθμού επικοινωνίας του/της υποψηφίου/ιας (β) ονομάτων και ηλεκτρονικών 
διευθύνσεων τριών ατόμων από τα οποία δυνατόν να ζητηθούν (και συνεπώς να αξιολογηθούν κατά την 
πρόσληψη) οι καταθέσεις εμπιστευτικών συστατικών επιστολών. 

4. Αντίγραφα αναγνωρισμένων τίτλων σπουδών ως έχουν πιο πάνω απαιτηθεί (με μετάφραση στα ελληνικά ή 
αγγλικά όπου αυτά έχουν απονεμηθεί σε άλλη γλώσσα)  

5. Δείγματα συγγραφικής/ερευνητικής δράσης, εάν υπάρχουν. (με μετάφραση στα ελληνικά ή αγγλικά)  
 
Τα πιο πάνω στοιχεία 1-5 θα πρέπει να ανεβούν το καθένα ως ένα ξεχωριστό αρχείο σε μορφή PDF.  
 

Γενικές Πληροφορίες: 
 
Το Πανεπιστήμιο Κύπρου έχει το δικαίωμα να ζητήσει από τους/ις αιτητές/τριες να προσκομίσουν πιστοποιητικό 
ισοτιμίας ή/και αντιστοιχίας των τίτλων σπουδών τους από το Κυπριακό Συμβούλιο Αναγνώρισης Τίτλων Σπουδών 
(ΚΥ.Σ.Α.Τ.Σ.). 
 
Ο/Η υποψήφιος/α που θα επιλεγεί θα κληθεί να προσκομίσει πιστοποιημένα φωτοαντίγραφα τίτλων σπουδών από το 
Υπουργείο Παιδείας Αθλητισμού και Νεολαίας (όσον αφορά τίτλους σπουδών από Πανεπιστήμια στην Κύπρο) ή από 
την Εκδίδουσα Αρχή (όσον αφορά Πανεπιστήμια του Εξωτερικού).  
 
Ο/Η υποψήφιος/α που θα επιλεγεί θα πρέπει να μεριμνήσει ο/η ίδιος/α ώστε τα αρμόδια Ιδρύματα να πιστοποιήσουν 
την γνησιότητα των τίτλων σπουδών, πιστοποιητικών και άλλων σχετικών εγγράφων που έχει υποβάλει στην αίτησή 
του/της, αποστέλλοντας σχετικό ηλεκτρονικό μήνυμα στην Υπηρεσία Ανθρώπινου Δυναμικού.    
 
Αιτήσεις που δεν περιλαμβάνουν όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά/στοιχεία, όπως αυτά καθορίζονται στην 
ηλεκτρονική αίτηση στον παραπάνω σύνδεσμο δεν είναι αποδεκτές και δε θα εξετάζονται.  
 
Οι υποψήφιοί έχουν την ευθύνη να επιβεβαιώσουν ότι η ηλεκτρονική τους αίτηση έχει καταχωρηθεί επιτυχώς. Αμέσως 
μετά την καταχώριση της ηλεκτρονικής αιτήσεως, οι υποψήφιοι θα λαμβάνουν αυτόματο μήνυμα για την επιτυχή 
υποβολή της αίτησής τους.  
 
Οι επικρατέστεροι/ες υποψήφιοι/ες που πληρούν τα απαιτούμενα προσόντα, θα κληθούν για συνέντευξη ενώπιον 
Ειδικής Επιτροπής. 
 
Οι υποψήφιοι/ες θα ενημερωθούν με ηλεκτρονικό μήνυμα για την έκβαση της αίτησής τους, με την ολοκλήρωση όλων 
των διαδικασιών που αφορούν στην πλήρωση της εν λόγω θέσης. 
 

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποτείνονται στη Γραμματεία του Τμήματος, Τηλ. 
22892941 ή στο email: georgiou.christina@ucy.ac.cy 

Με την υποβολή της αίτησης σας, σας διαβεβαιώνουμε ότι η διαχείριση και επεξεργασία των προσωπικών σας 
δεδομένων θα γίνεται με ασφάλεια και εχεμύθεια και θα υπόκειται στις σχετικές απαιτήσεις του Γενικού Κανονισμού για 
τα Προσωπικά Δεδομένα 2016/679 (ΕΕ).  
 
Λευκωσία, 06/03/2026 
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